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ص�א�����ن�: (*)  

1- �
� أم ��� ���� ا����� أ�  :*( ا�)$'� ا�&%$#"� ) ×( � �
  

  خ  ص  
34 2 ی)�0 /ي -�ة  
      إذا آ$ن *( ح$�� ح:آ� ، *<'; ی74&: *( ح:آ7; ��9:4 8$��7  أ
      ذا آ$ن *( ح$�� ح:آ� *<ن #:79; تD-$%7إ  ب

ـ  ;4G' ء$IJت K� :ك�أن ی7 KM&ن *<'; ی�M# ��$إذا آ$ن *( ح      
      إذا آ$ن *( ح$�� #�Mن *<'; ی"OI #$آ%$  د

  
2-  �%P# ا��$�&( *( #"$ق ا�&$رات�ن )#$�Iن  2003 ا�:-3 ا�$P2 آh – 4 min – 55 s     ل�P� �P7�$8 $P�9:4 '�7":هP� ، 

   .W-v = 20.26 km/hره$ هXY ا�&Wة و 
  �$ ه( ا�&4$*� ا�&�9��I ؟) أ
�� ا�Yي #�74[:-; را
\ ی4�: ��9:4 ) ب'$^�$� K�_ه� ا� $�v’ = 1.65 m/s �*$4&ا� XYه ��Iإذا أراد أن ی .  
�$س -�&� ا��Iة ؟ �$ ه( وحWة -�$س ا��Iة ؟ �^\ -�ة -�&Pa7$    .  أذآ: �&�_ات ا��Iة     -3I� � �10N$ ه� ا�ad$ز ا�Yي ی4&

 3J4� :1cm → 5N ی %� ا�_اوی� $aJ�$ا/رض °45 ح X$dت$� .  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 ����� ��	 
 01/09/2014: ��ر�

������ 

ر���

��ي ا������ ا���:  ����� .ا���ة و ا���آ�ت ا�� 



        2:                                                                الصفحة 2014/ 09/ 01 :  تاريخ آخر تحديث -  تمارين مقترحة - القوة و الحركات المستقيمة 
  

 فرقاني فارس :                                                                                    الأستاذ جذع مشترك علوم و تكنولوجيا:  الشعبة – أولى ثانوي –علوم فيزيائية 

 

 
 
  


  �� ا�����
  
  

  
Sujet : 2AS 02 - 01 

  

  : ا� �اب أم ا�)�� -1
  

  خ  ص  
34 2 ی)�0 /ي -�ة  
    ×  إذا آ$ن *( ح$�� ح:آ� ، *<'; ی74&: *( ح:آ7; ��9:4 8$��7  أ
  ×    7; تD-$%7إذا آ$ن *( ح$�� ح:آ� *<ن #:9  ب

ـ  ;4G' ء$IJت K� :ك�أن ی7 KM&ن *<'; ی�M# ��$إذا آ$ن *( ح    ×  
    ×  إذا آ$ن *( ح$�� #�Mن *<'; ی"OI #$آ%$  د

  
  : ا�&4$*� ا�&�9��I -أ-2

                                 t         ∆ .  v= d → 
t∆

d
 = v  

                                       m/s 5.63 =k/h  20.26 = v  
∆t = (2 . 3600) + (4 . 60) + 55 = 7495 s 
d = 5.63 . 7495 = 42197 m 

  

  : إذا أراد -�� 'kG ا�&4$*� ا�s/m.65 1= v’  �I�$4 ا�_�K ا�Yي ی74[:-; را
\ ی4�: ��9:4 -ب

                                           
v'

d
= t'∆ → 

t'∆

d
 = v'  

                                          s 25574 = 
1.65

42197
= t'∆  

�_ات ا��Iة -3&� : 
▪ :� . '��I ا�8�7
 .ا��$�\ ▪ 
 ▪ �adا�. 
  .ا�Wmة ▪ 
�k ا��Iة   -Iي یYز ا�$adا�: ���  . ه( ا�:�
  ) .N( ه( ا�%��تK : وحWة -�$س ا��Iة -

  :ت&^�\ ا��Iة 
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